
17/11/22, 12:51 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN EN PLAYAS ACCESIBLES

https://docs.google.com/forms/d/17SGJe2ajebJdKV9tqyMJZMOPMr35ljiQXFcTgjk2u44/viewanalytics 1/7

PATACONA

NOMBRE ENCUESTADOR:

23 respuestas

FECHA:

23 respuestas

jun 2022 7 11 15 16

jul 2022 2 5 8 13 16 18 19 21 24

ago 2022 2 3 4 17

sept 2022 5 6 2 7 2 8

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN EN PLAYAS
ACCESIBLES
23 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Albert Gines
CRISTINA

Cristina
Marcos Martin…

Marcos Martin…
Maria

María
PABLO

Pablo
maria

rodrigo
0

2

4

6

8

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

5 (21,7 %)5 (21,7 %)5 (21,7 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

7 (30,4 %)7 (30,4 %)7 (30,4 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)
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SEXO ENCUESTAD@:

23 respuestas

INFORMACIÓN Y ATENCIÓN AL USUARIO

1. El trato por parte de las personas que le han atendido ha sido...

23 respuestas

2. Las sillas y otros materiales facilitados se encuentran en un estado...

23 respuestas

Copiar

Mujer
Hombre
Prefiero no decirlo

17,4%

82,6%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

13%

78,3%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

52,2%

43,5%
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3. El acceso a la playa ha sido...

23 respuestas

4. La comodidad/facilidad de encontrar aparcamiento ha sido...

22 respuestas

5. Su opinión acerca del servicio recibido es...

23 respuestas

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

65,2%

30,4%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

13,6%

9,1%

13,6%

31,8%

31,8%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

17,4%

82,6%



17/11/22, 12:51 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN EN PLAYAS ACCESIBLES

https://docs.google.com/forms/d/17SGJe2ajebJdKV9tqyMJZMOPMr35ljiQXFcTgjk2u44/viewanalytics 4/7

¿Cómo conoció la playa?

23 respuestas

¿Es la primera vez que viene a esta Playa?

23 respuestas

VALORACIÓN GLOBAL

Copiar

0 1 2 3 4 5

Oficinas de Turismo
Internet

Carteles
Folletos

Televisión
embajador de la playa

nacimiennto
por amigos

residen cerca
CRUZ ROJA

Residentes
Reside en verano

reside cerca
reside aqui
reside aquí

reside en Ballesol
residen aqui

Residente
es de aqui

lleva 5 años aqui

3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)
5 (21,7 %5 (21,7 %5 (21,7 %

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

Copiar

SÍ
NO60,9%

39,1%
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Valore su satisfacción general con la playa:

23 respuestas

¿Qué mejoraría de la playa y de los servicios ofrecidos en la misma?

12 respuestas

Falta del sombraje

Falta más zonas de sombra

mas sombraje, bancos

ducha adaptada

Un poco más de personal para el baño adaptado

MAS HAMACAS

Mas puntos de accseo (pasarelas a la playa, para sillas electricas, más zonas de sombra al
final de las pasarelas y un horario más amplio para evitar las horas de sol).

más becarios de baño adaptado

Más personal en el baño adaptado

poder estar más de media hora con el baño asistido

pasarelas mas largas

mas tiempo en el baño asistido

duchas adaptadas

PERFIL DEL ENCUESTADO

Copiar

1 - Muy mala
2 - Mala
3 - Regular
4 - Buena
5 - Muy buena

43,5%

52,2%
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Edad:

23 respuestas

Situación laboral:

22 respuestas

Lugar de residencia:

23 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

27 38 51 58 62 67 73 78 84
0

1

2

3

4

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

4 (17,4 %)4 (17,4 %)4 (17,4 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %1 (4,3 %1 (4,3 %

Copiar

Desempleado
En activo

JUBILADA
Jubilado

jubilad
jubilada

jubilado
pensionista

0

2

4

6

8

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %) 1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %) 1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %)

8 (36,4 %)8 (36,4 %)8 (36,4 %)

4 (18,2 %)4 (18,2 %)4 (18,2 %)

Copiar

Alboraya MADRID Patacona Toledo Valencia alboraya cardenete madrid val…
0

2

4

6

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

5 (21,7 %)5 (21,7 %)5 (21,7 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %2 (8,7 %2 (8,7 %
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SAPLAYA

NOMBRE ENCUESTADOR:

7 respuestas

FECHA:

7 respuestas

jun 2022 20

jul 2022 4 13 2

ago 2022 3 12 21

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN EN PLAYAS
ACCESIBLES
7 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Diego Marta Rubén Rubén marta
0

1

2
2 (28,6 %)

1 (14,3 %)

2 (28,6 %)

1 (14,3 %) 1 (14,3 %)
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SEXO ENCUESTAD@:

7 respuestas

INFORMACIÓN Y ATENCIÓN AL USUARIO

1. El trato por parte de las personas que le han atendido ha sido...

7 respuestas

2. Las sillas y otros materiales facilitados se encuentran en un estado...

7 respuestas

Copiar

Mujer
Hombre
Prefiero no decirlo

14,3%

85,7%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno100%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

28,6%

42,9%

28,6%
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3. El acceso a la playa ha sido...

7 respuestas

4. La comodidad/facilidad de encontrar aparcamiento ha sido...

5 respuestas

5. Su opinión acerca del servicio recibido es...

7 respuestas

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

28,6%

42,9%

28,6%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

20%

40%

20%

20%

Copiar

1 - Muy malo
2 - Malo
3 - Regular
4 - Bueno
5 - Muy bueno

14,3%

85,7%
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¿Cómo conoció la playa?

5 respuestas

¿Es la primera vez que viene a esta Playa?

7 respuestas

VALORACIÓN GLOBAL

Valore su satisfacción general con la playa:

6 respuestas

Copiar

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00

Oficinas de Turismo

Internet

Carteles

Folletos

Organizado el viaje desd…

Por el bus

Apartamento

Recomendado por amigos

Vivir aqui

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

Copiar

SÍ
NO42,9%

57,1%

Copiar

1 - Muy mala
2 - Mala
3 - Regular
4 - Buena
5 - Muy buena

50%

50%
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¿Qué mejoraría de la playa y de los servicios ofrecidos en la misma?

5 respuestas

Material más moderno, tener los servicios a pie de playa y mejorar accesos

No, todo perfectamente adaptado y limpio

Nada, pero la playa está muy lejos del hotel, para mejorar la comunicación entre ambas

El lugar de recogida de sillas podría estar más cerca de la playa. También que hubiese sombra

Nada

PERFIL DEL ENCUESTADO

Edad:

7 respuestas

Situación laboral:

7 respuestas

Copiar

30 47 51 61 91 92
0

1

2

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

2
(28,6 %)

Copiar

Desempleada EMPLEADO Estudiante Jubilada Pensionista jubilada
0

1

2

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

2
(28,6 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)
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Lugar de residencia:

7 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Madrid Port Saplaya Toledo VALENCI Valencia valencia
0

1

2
2

(28,6 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)

1
(14,3 %)
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SAPLAYA

NOMBRE ENCUESTADOR:

386 respuestas

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN EN PLAYAS
386 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

MartA Adrián Ana Diego Marta M Rubén TANIA diego n ruben
0

50

100

150

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
10 (2,6 %)10 (2,6 %)10 (2,6 %)7 (1,8 %)7 (1,8 %)7 (1,8 %)12 (3,1 %)12 (3,1 %)12 (3,1 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
8 (2,1 %)8 (2,1 %)8 (2,1 %)4 (1 %)4 (1 %)4 (1 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

121 (31,3 %)121 (31,3 %)121 (31,3 %)

3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)

46 (11,9 %)46 (11,9 %)46 (11,9 %)

4 (1 %)4 (1 %)4 (1 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
15 (3,9 %)15 (3,9 %)15 (3,9 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)

47 (12,2 %)47 (12,2 %)47 (12,2 %)41 (10,6 %)41 (10,6 %)41 (10,6 %)

3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)7 (1,8 %)7 (1,8 %)7 (1,8 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
15 (3,9 %)15 (3,9 %)15 (3,9 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)6 (1,6 %)6 (1,6 %)6 (1,6 %)7 (1,8 %)7 (1,8 %)7 (1,8 %)1 (0,3 1 (0,3 1 (0,3 
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FECHA:

383 respuestas

may 2022 21 30 31 2

jun 2022

1 5 2 2 4 4 5 4 6 8 5 9 4 10 4 12 2

13 5 14 5 15 3 16 3 17 5 18 4 19 2 20 3

21 4 22 4 23 24 7 25 3 26 4 27 28 29 4

30 4

jul 2022

1 5 2 5 3 4 4 4 5 5 6 4 7 5 8 2 9 5

10 3 11 3 12 2 13 5 14 3 15 6 16 3 17 4

18 4 19 2 20 5 21 4 24 5 25 3 26 5 27 4

28 4 29 5 30 3 31 4

ago 2022

1 3 2 5 3 4 8 5 3 6 5 7 5 8 5 9 5

10 4 11 5 12 4 14 5 15 6 16 5 17 3 18 6

19 5 20 5 21 4 22 5 24 2 25 4 26 5 27 4

28 4 29 5 30 6 31 2

sept 2022
2 3 3 5 4 5 5 5 6 5 7 3 8 4 9 4 10 2

11 4

SEXO ENCUESTAD@:

386 respuestas

INFORMACIÓN Y ATENCIÓN AL USUARIO

Copiar

Mujer
Hombre
Prefiero no decirlo

49,5%

50,3%
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1. Me resulta fácil obtener información sobre la playa y sus servicios.

385 respuestas

2. La señalización de la playa se encuentra visible y es suficiente.

386 respuestas

3. Si lo necesitara me resultaría fácil poner una reclamación.

386 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

36,6%

55,3%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

42,7%

52,3%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

24,6%
37,8%

33,2%
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4. Los servicios de vigilancia y salvamento están siempre disponibles.

385 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

55,6%

40,8%
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¿Cómo conoció la playa?

369 respuestas

Copiar

Internet

LOCAL

Amigos

Folletos

Carteles

Vivir aqui

AMIGOS

Vivir aquí

vivir aqui

Familiares

Familia

Amigos

Ya la conocía, re…

Al venir a Alcam…

Interes personal

Estaba haciendo…

por una amistad…

por cercnia

INFO MIGOS

por una amiga

Personal

Vivo en Valencia

amiga

turismo

boca a boca

Vivo aquí

viaje

CONOCIMIENT…

PERSONAL

126 (34,1 %)126 (34,1 %)126 (34,1 %)
33 (8,9 %)33 (8,9 %)33 (8,9 %)
33 (8,9 %)33 (8,9 %)33 (8,9 %)

21 (5,7 %)21 (5,7 %)21 (5,7 %)
12 (3,3 %)12 (3,3 %)12 (3,3 %)
11 (3 %)11 (3 %)11 (3 %)

7 (1,9 %)7 (1,9 %)7 (1,9 %)
7 (1,9 %)7 (1,9 %)7 (1,9 %)

5 (1,4 %)5 (1,4 %)5 (1,4 %)
4 (1,1 %)4 (1,1 %)4 (1,1 %)
4 (1,1 %)4 (1,1 %)4 (1,1 %)
3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)
3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)
3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)
3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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0 50 100 150

PERSONAL

AMIGAS

boca a boca (local)

vivir cerca

locak

Paseando

recomendada

Agencia

por familia

POR LA FAMIIA

TURISTA CON V…

Vivir

amgos

viviraqui

nacimiento

residente

Redes sociales

veranean todos l…

Trabajo cerca

AMIGOS LOCAL…

De pasear

Conocer amigos…

Otro

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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5 (1,4 %)5 (1,4 %)5 (1,4 %)
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HIGIENE Y LIMPIEZA

1. La arena de la playa se mantiene limpia

386 respuestas

2. El agua está limpia

385 respuestas

3. Los WC se mantienen limpios en todo momento

385 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

30,8%

64,5%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

11,4%

27,3%

57,4%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

19,5%

21,8%

54,5%
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4. Los lavapies funcionan correctamente

386 respuestas

5. No se acumula suciedad alrededor de papeleras y contenedores

386 respuestas

SERVICIOS OFRECIDOS

1. Estoy satisfecho/a con la oferta de ocio y servicios de la playa

386 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

45,6%

48,4%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

37,8%

53,4%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

37,6%

53,1%
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2. Estoy satisfecho/a con los servicios de restauración de la playa

386 respuestas

INSTALACIONES Y ACCESOS

1. Los accesos a la playa son cómodos

386 respuestas

2. Se puede acceder a los wc con facilidad

384 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

44,3%

49,5%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

36%

61,4%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

45,3%

50%
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3. Estoy satisfecho/a con el parking de la playa

385 respuestas

4. Las instalaciones, en general, se encuentran un buen estado

386 respuestas

VALORACIÓN GLOBAL

Valore su satisfacción general con la playa:

386 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

9,1%

44,2%

43,9%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

32,4%

65%

Copiar

1 - Muy insatisfecho
2 - Insatisfecho
3 - Ni satisfecho, ni insatisfecho
4 - Satisfecho
5 - Muy satisfecho

38,9%

59,1%
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¿Qué mejoraría de la playa y de los servicios ofrecidos en la misma?

144 respuestas

Nada

nada

Más duchas

Nada

mas duchas

Transporte público

Servicio de patinetes acuaticos

Ampliar el horario de baños más allá de las 19.30

Zona descanso con sombra

Señales más comoda,baños más señalizados

Limpieza de algunos asientos. Se acumula la arena

Mayor claridad y que sea más facil usar el transporte público

El cuidado de la vegetación, dice que las palmeras las ve abandonadas y poco cuidadas.
Ademas pide ue a ser posible haya una mejor comunicación con el pueblo de Alboraia, ya que
el autobus pasa cada demasiado tiempo. (es una persona que vive en Port Saplaya)

NS/NC

Mayor facilidad para acceder a la información sin tener que ir a la info turist. Le gustarían mas
carteles repartidos por l costa

Señalización de los baños y servicios

Instalar area para carga/descarga aguas de autocaravana

MEJORAR ACCESOS ENTRE PLAYAZ

transportes y arking

agua y arenade playa PORTSAPLAYA a mejorar
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Añadiria taquillas

mas srvicios de hamacas y sobrillas

Las indicaciones de los servicios ( no hay de mujer), presencia de sala para vestuario

La pondria mas cerca de Salamanca

duchas para discapacitados

limpieza e indicacion de la playa para perros

socorrismo

limpieza arena y baños

pondría más baños

mas negocios de sombrillas

mejor material de salvamento y mejor mantenimiento del mismo

algas de la playa, pasos de peatones en el parking

superficies de descanso

LIMPIEZA PLAYA NORTE Y PLAYA DE PERROS Y ACCESO PLAYA NORTE MEJORAR

MAS ACCESIBILIDAD Y SEÑALIACIN PARA LASSILLASDE RUEDAS

Limpieza agua

DEPORTE EN PLAYA , SERICIOS REDES VOLLEY

MÁS CHIRINGUITOS

MÁS JUVENTUD

MÁS SEOS, MÁS SANITARIOS, MÁS DUCHAS

MÁS ACTIVIDADES PARA NIÑOS

Mas ocio

Alguna zona de deporte y para los niños
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limpieza arena en zona perros




tiene que haber duchas en la playa, a nivel interncional existenconmisma frecuencia que los
lavapies

mas parquing

necesitamas rampa

más torres vigilancia

duchas en vez de lavapies

mas socorristas o mas cerca, preocupado porque no lleguen a tiempo , pero un 10 a la playa
en general

las duchas, muy suciasmucha arena hoy

Más actividades deportivas

Un lugar para poder aparcar bicicletas. Taquillas para guardar cosas personales.

Papeleras en la playa (arena) para que la gente que coma ahí, pueda tirar la comida en esos
contenedores y no en la playa

tanto ruido y circulacion y mas aseos

LOS SOCORRISTAS Y LA POSTA Y A OFICINA QUE LO VEN VIEJOS

LOS SERVICIOS Y HORARIO

Podria haber un mercadito con puestos en el paseo de la playa

Incluiria un servicio de casilleros o taquillas para guardar equipaje o pertenencias valiosas

que separen baños de hombres y mujeres

MAS ACCESOS CON RAMPA PARA PERSONAS CON MOVILIDAD REDUCIDA

reforza la recogida de basura en finde y a final el dia

Más duchas y baños más repartidos

Más playas de perrito y mejor cuidada

todo bien
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mas servicos

mas duchas y mas repartidas

oferta de veleros para dar paseos, foodtracks

en lugar de arbustos, que pongan arboles con sombra

sombra en el paseo

Mejorar conexión wifi

menos espacio dedicado a los deportes (contenedor de trastos) y oferta de restauracion mas
barata

Actividades o talleres para los niños que están en la playa

Zona de picnic con mesas de madera y bancos para poder comer

lavapies y duchas para discapacitados (asientos en las duchas)

MAS ACCESOS PARA LAS PERSONAS DISCAPACITADAS

Nadq

Agua más limpia

Más baños más duchas

Baños más limpios

Todo está bien

Tránsito de parkings carril solo coches y otro peatonal

Agua más limpia

Más duchas y más baños

Más sombra

Actividades turísticas

Más baños

Más zonas para perros
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Más duchas y baños

Más duchas más repartidas

Más duchas

Una casa en el espigón de los faros erde y rojo, porque la gente es muy verdadera, no por los
servicios de limpieza

Más duchas más repartidas

Mayor número de taquilllas

Más vigilancia en las duchas (hay gente que no sigue las normas con el jabon)

Para mi gusto está perfecto, y además felicito al servicio de información de oficinas turismo
por su amabilidad y el interés que muestran en ayudar.

AÑADIR duchas a pie de playa

Cambio pestillos oxidados

La rampa tiene socavones

Accesibilidad mejor

1 respuesta más está oculta

PERFIL DEL ENCUESTADO
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Edad:

384 respuestas

32

45

44

65

48

37

27

33

68

42

35

58

67

34

66

52

20

47

25

29

55

50
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26

43

38

46

60

24

40

62

23

63

30

59

56

54

28

36

72

53

70

49

76

77

18

22
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41

80

64

71

69

61

21

79

82

19

31

57

65-75

+65

75

16

15

de 1986

73

39

51
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Situación laboral:

382 respuestas

trabajando

Trabajando

jubilado

Trabajando

Jubilado

estudiante

jubilada

EMPLEADO

Empleado

empleada

JUBILADO

EMPLEADA

Activa

trabajadora

Activa

Activo

Empleada

Activo

trabajador

Estudiante

Jubilada

desempleada
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Jubilado

En paro

DESEMPLEADA

empleado

Estudiante

Desempleado

Trabajador

ESTUDIANTE

JUBILADA

En activo

paro

prejubilado

en paro

DESEMPLEADO

ama de casa

desempleado

ACTIVA

Trabaja

Paro

Empleada

AUTONOMA

Desempleado

Trabajador
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prejubiladoo

Trabajo autonomo

Pensionista

3

Trabajo

No quiere decirla

Prefiere no responder

trabajado

Abogado

jubldo

1

2 en paro

estudiantes

trabaando

Ama de Casa

Trbajador

pensionista

ocupado

trabjando

Estudiantes

activo

ACTIVO

AVTIVO

DESEMPLEADAA
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PRĆTICAS

TRABAJ

EN ACTIVO

en activo

EN BÚSQUEDA DE EMPLEO

activa

jubilados

funcionario

trabaja en la obra

autonomo

trbaja

Desempleada

EMPELEADA

Ama de casa

Estudiantes

juilada

amavde casa

tabajando

trbajando

AUTÓNOMO

prejubilada

trabaja

Qctivo
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jblada

actvo

actva

Activar

Autonoma

jbld

50

Desmpleada

8 respuestas más están ocultas
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Lugar de residencia:

383 respuestas

Valencia

Madrid

Valencia

VALENCIA

Alboraya

valencia

madrid

Port Saplaya

Argentina

Madrid

ALBORAYA

Francia

MADRID

Albacete

Teruel

alboraya

meliana

paterna

Murcia

Ciudad Real

Cuenca

Alboraya
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Argentina

cuenca

Lugo

Alboraia

Italia

Venezuela

port saplaya

valladolid

Paterna

MISLATA (VALENCIA)

Alicante

MANISES

Pamplona

CATARROJA

Paterna

Zaragoza

Francia

Barcelona

Bélgica

Colombia

Hollanda

Betera

Buñol
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Mexico

Estados Unidos

Londres

Utiel

SUIZA

tavene blnques

Mallorca

valenia

castilla la macha

valenca

BURJASOT

Córdoba

Valladolid

Castilla Leon

Zaragoza

Zaragoa

Toledo

Brasil

tavernes blanques

Quart de Poblet

patraix

Valenia

puerto de sagunto

portugal
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VALENCIA

AYORA

COLOMBIA

MÁLAGA

iniesta CUENCA

vall d´uixo

Catarroja

León

Tarazona de la Mancha

valencia capital

valencia, de ginebra

C.Valenciana

paiporta, valencia

tabernes blanques

zaragoza

Local

Meliana

vallada

TOULUSE

Castilla La Mancha

villamarchante

ALBORAYA (VALENCIA)

patern



17/11/22, 12:50 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN EN PLAYAS

https://docs.google.com/forms/d/1UqYMgoZcYe0c7bYGaq-h8KT71Hu_or1lctSUDg0ZdyE/viewanalytics 28/28

Vwlencia

Gandia

gandia

marid

picassent

Cadiz

pobla vallbona

Valnca

45 respuestas más están ocultas

Sexo:

385 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

VARÓN
MUJER49,6%

50,4%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1UqYMgoZcYe0c7bYGaq-h8KT71Hu_or1lctSUDg0ZdyE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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PATACONA

Nombre Encuestador/a:

217 respuestas

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN EN PLAYAS
219 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

AITOR
Aitor

Ana
Cristina

MARCOS…
Marcos Mar…

Maria
PABLO

Rodrigo
aitor

cristina
pablo

t…
0

20

40

60

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

13 (6 %)13 (6 %)13 (6 %)

6 (2,8 %)6 (2,8 %)6 (2,8 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

9 (4,1 %)9 (4,1 %)9 (4,1 %)
3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

6 (2,8 %)6 (2,8 %)6 (2,8 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)

8 (3,7 %)8 (3,7 %)8 (3,7 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
6 (2,8 %)6 (2,8 %)6 (2,8 %)4 (1,8 %)4 (1,8 %)4 (1,8 %)

22 (10,1 %)22 (10,1 %)22 (10,1 %)

7 (3,2 %)7 (3,2 %)7 (3,2 %)

59 (27,2 %)59 (27,2 %)59 (27,2 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

19 (8,8 %)19 (8,8 %)19 (8,8 %)

3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)5 (2,3 %)5 (2,3 %)5 (2,3 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)

6 (2,8 %)6 (2,8 %)6 (2,8 %)7 (3,2 %)7 (3,2 %)7 (3,2 %)
3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)

5 (2,3 %)5 (2,3 %)5 (2,3 %)
1 (0,5 1 (0,5 1 (0,5 

https://docs.google.com/forms/d/1Uj6FeZgHTb6SJMcAEntwSN_eHC1PQXGVpITNGrJ1UcA/edit?usp=drive_web#start=publishanalytics
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FECHA:

218 respuestas

jul 2 30

jul 20 17

jun 22 4 2 5 6

jul 22 1 3 4 19 21 2 30 4

may 2022 28 30

jun 2022
2 3 4 8 9 2 10 12 5 13 15 3 16 18 4

19 20 26 3

jul 2022

1 2 2 5 3 3 4 4 5 4 6 7 3 8 4 9

10 2 11 3 12 3 13 3 14 4 15 3 16 2 17 5

18 2 19 2 20 2 21 22 2 23 4 24 3 25 26

27 2 29 31 3

ago 2022

1 5 2 2 3 2 4 4 5 5 6 4 7 5 9 10

11 2 12 2 13 2 14 5 17 19 4 20 3 21 4

22 24 3 25 4 27 29 2 30 4

sept 2022 2 3 3 4 3 5 5 6 7 8 2 9 3 10 3 11 4

SEXO ENCUESTAD@:

219 respuestas

INFORMACIÓN Y ATENCIÓN AL USUARIO

Copiar

Mujer
Hombre
Prefiero no decirlo

50,2%

48,4%
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1. Me resulta fácil obtener información sobre la playa y sus servicios.

218 respuestas

2. La señalización de la playa se encuentra visible y es suficiente.

218 respuestas

3. Si lo necesitara me resultaría fácil poner una reclamación.

217 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

11%

34,9%

51,8%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

11,9%

36,7%

48,6%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

21,7%37,8%

30,9%
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4. Los servicios de vigilancia y salvamento están siempre disponibles.

217 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

58,5%

34,6%
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¿Cómo conoció la playa?

208 respuestas

Copiar

Oficinas de Turis…

Carteles

reside cerca

local

es de aqui

reside aquí

Amigos

RESIDENTE

es de alboraya

residente

de toda la vida

a través de un co…

por casualidad

caminando

Valenciana

ES D VALENCIA

por un amigo

por familia

vive cerca

POR AMIGOS

Vive cerca

porque posee un…

una excursion de…

Es de aqui

por la tranquilida…

Otra persona

Vive aquí

vivo enn valencia

Vivo aquí

22 (10,6 %)22 (10,6 %)22 (10,6 %)
46 (22,1 %)46 (22,1 %)46 (22,1 %)

13 (6,3 %)13 (6,3 %)13 (6,3 %)
5 (2,4 %)5 (2,4 %)5 (2,4 %)

10 (4,8 %)10 (4,8 %)10 (4,8 %)
9 (4,3 %)9 (4,3 %)9 (4,3 %)
9 (4,3 %)9 (4,3 %)9 (4,3 %)

8 (3,8 %)8 (3,8 %)8 (3,8 %)
7 (3,4 %)7 (3,4 %)7 (3,4 %)

4 (1,9 %)4 (1,9 %)4 (1,9 %)
3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)
3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)
3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)

2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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HIGIENE Y LIMPIEZA

1. La arena de la playa se mantiene limpia

218 respuestas

0 20 40 60

Vivo aquí

residen aqui

VIVO EN VALEN…

Residente de la…

Local

reeside aqui

reside cercq

Familiares

resde aqui

reside aquin

vive en patacona

Vlc

Po

DE SIEMPRE

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Copiar
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2. El agua está limpia

217 respuestas

3. Los WC se mantienen limpios en todo momento

218 respuestas

4. Los lavapies funcionan correctamente

217 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

6%

14,7%
48,8%

28,6%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

20,6%

39%

37,6%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

27,6%

37,8%

21,7%
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5. No se acumula suciedad alrededor de papeleras y contenedores

218 respuestas

SERVICIOS OFRECIDOS

1. Estoy satisfecho/a con la oferta de ocio y servicios de la playa

218 respuestas

2. Estoy satisfecho/a con los servicios de restauración de la playa

218 respuestas

INSTALACIONES Y ACCESOS

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

12,8%

37,2%

42,7%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

9,6%

34,4%

51,4%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

18,3%

37,2%

42,2%
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1. Los accesos a la playa son cómodos

218 respuestas

2. Se puede acceder a los wc con facilidad

217 respuestas

3. Estoy satisfecho/a con el parking de la playa

217 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

9,2%

39%

49,5%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

43,8%

42,9%

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

19,4%

10,6%

29%

24%

17,1%
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4. Las instalaciones, en general, se encuentran un buen estado

217 respuestas

VALORACIÓN GLOBAL

Valore su satisfacción general con la playa:

218 respuestas

Copiar

1 - Totalmente en desacuerdo
2 - En desacuerdo
3 - Ni en desacuerdo, ni de
acuerdo
4 - De acuerdo
5 - Totalmente de acuerdo

8,3%

35,5%

53,5%

Copiar

1 - Muy insatisfecho
2 - Insatisfecho
3 - Ni satisfecho, ni insatisfecho
4 - Satisfecho
5 - Muy satisfecho

27,5%

67,9%
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¿Qué mejoraría de la playa y de los servicios ofrecidos en la misma?

133 respuestas

nada

TODO BIEN

taquillas

MAS DUCHAS

Nada

EL PARKING

El agua

poner cambiadores

cambiadores

un parking libre f

los transportes

ELN PARKING

TEMA PARKING Y FALTAN DUCHAS

mmas

ojala que haya mas transporte publico a aqui desde el centro o otro lugar de ciudad valencia.

pocas plazas de parking publico gratuitas

No se pagara en el parking

mejorar la facilidad de aparcar

Me gustarian que hubieran más eventos

Le han gustado mucho los bancos de la oficina de turismo

MAS TUMBONAS NNO PRIVADAS Y MAS SERVICOS PARA LA PESONAS CON DISCAPACIDAD

NADA
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MÁS SOMBRAJES

duchas adaptadas para gente conn minusvalía

Menos zona azul

Más parking de zona blanca

mas baños

se debe dejar entrar a los perros

que el agua este más limpia

mas papeleras en la orilla, señalizacion de playa de perros

duchas para minusválidos

que haya más plazas de parking

parking público, aumentar la zona canina

ampliar las duchas , reforzar servicios de limpieza

EL PAVIMENTADO DE PASEO MARITIMO Y LA LIMPIEZA DEL CARRIL BICI

que el wifi público pueda ser accesible a nnúmeros extranjeros

acceso a perros en la playa ,mayor oferta de serviios, linmpieza agua

Habría que sancionar más a los coches mal aparcado. Faltan comercios. Los mayores no
tienen acceso al bono oro,.

parking gratis

MÁS PARKING PÚBLICO

cuidado de residuos vertidosal agua

EL PASEO, MÁS LONGITUD, MAYOR ACCESIBILIDAD A PORSAPLAYA, ALGUNAS TIENDAS MÁS,
VENTA DE SOMNBRILLAS, TOALLAS...

Un espacio más amplio de sombraje

los merenderos han quedado antiguos

Más control con los perros.
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Pondría q todos las pasarelas llegasen lo más lejos posible y que fuesen todos iguales

las tumbonas estaban todas reservadas

Mantener la playa limpia durante todo el año, y controar todos los vertidos de la huerta

los lavapies no funcionan correctamente. los cierres y cisternas del wc

parking

duchas adaptadas para personas con movilidad reducida

el aparcamiento, el numero de duchas disponibles.

Los lavapies a veces no funcionan

lo encuentro muy bien, la policia pasa mucho y lo veo una playa segura y tranquila. mejoraria la
señalizacion del mar con boyas para evitar problemas de motos acuaticas con bañistas

Aparcamiemto

Más tiempo en el baño adaptado

en los servicios se acumula la arena, hay charcos, no funnciona el cierre del wc, se resbal ayer
un señor.

los servicios estan defectuosos. se acumulan la arena y el agua. necesitan arreglarse

Escasez de sombrillas en los chiringuitos

El horario de los lavapies

instalar taquillas

más parkin

Bancos con apoyo en espalda respaldo

taquillas para guardar enseres

más zonas de sombra

más mantenimiento de duchas

parquing madera accceso

M.as servicios en tramo de peixets, más limpieza en playa perros
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parking gratuito

Los horarios de apertura de los servicios que fueran antes. El acceso por carretera dede
Alboraya más amplio y seguro. Desembocadura del Carraixet más limpia

Supermercado y bazar cerca

MÁS LIMPIEZA

MÁS ACTIVIDADES NÁUTICAS

QUE AMPLIEN EL HORARIO DE LOS LAVAPIES

MÁS PARKING

Demasiados chiringuitos, saturación de equipamiento deportivo. Mantener algunas tablas
lavapies durante todo el año para poder hacer uso de la playa, No todas las tablas, algunas y
los lavapies de las mismas.

LA ZONA AZUL PARA EL APARCAMIENTO

MEJOR ACCESO A LAS PLAYAS

Mejora de los baños

mas aparcamiento

parquin no policía

parquin amplio mas, pasarela final mas larga, gusanos en arena

Aparamniento, mas ocio

más playa canina y posibilidad de traer a los perros en época no estival

Que las entradas de madera se alarguen hasta la playa, para poder entrar con carros de niños,
carros de minusvalidos, etc.

más pasarela

más lavapies

más párking

un poco más de limpieza de la arena de las duchas

Pondría los tablones hasta la orilla
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Hemos tenido problemas para aparcar

Pondría más duchas, y los tablones los alargaria hasta más cerca de la orilla

Pondría más tablones de madera para entrar a la playa

Deberian tener un cuidado de la playa diara, no solo en el verano, además las entradas no
están disponibles durante todo el año y cuando lo están son muy cortas, yo mejoraría eso

Más sombraje o pasarelas más amplias y más largas

Más sombrillas

MERJORAR LA PLAYA PARA LAS PERSONAS DE DIVERSIDAD FUNCIONAL

Que los contennedoes estén más cerca de la orilla del mar, antes estaban ahí y lo encuentro
mucho mejor.

acceso enn vehículos y plaza de vehíulos de forma gratuita

Más parking

faltan cambiadores

24 respuestas más están ocultas

PERFIL DEL ENCUESTADO
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Edad:

218 respuestas

19

48

23

47

45

43

24

39

29

63

44

58

32

56

35

65

28

55

33

61

31

70
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60

42

73

46

50

51

72

18

26

21

69

25

67

62

64

68

37

54

66

34

74

76

36

30
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40

49

57

53

16

22

41

80

27

85

78

38

77

71

52

40-50
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Situación laboral:

215 respuestas

activo

Activo

jubilado

trabajando

jubilada

Trabajando

estudiante

Jubilado

EN ACTIVO

ACTIVO

activa

Activa

Jubilada

en activo

pensionista

JUBILADA

Estudiante

TRABAJANDO

estudiannte

EMPLEADO

Desempleado

Jubilado
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trabajador

empresario

0

AUTO EMPLEADO

funcionaria

sin

Jubilación

ACTIVAMADRID

ESTUDIANTE

EN EL PARO

en el paro

AUTONOMO

autonóma

autónomo

JUBILADO

jubilados

empleado

En paró

Paro

TRABAJA Y ESTUDIA

Trabando

Peluquero

ESTUDIANNTE
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Jubulada

jubilar

Ama de casa

jubilda

parado

DESEMPLEADO

trabajadora

DESEMPLADA

paro

enn paro

trabajas

actvo

Empleado

jubilasa

en paro

EN PARO
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Lugar de residencia:

216 respuestas

Valencia

alboraya

Madrid

valencia

VALENCIA

Alboraya

madrid

valenncia

Valencia

mislata

VALENNCIA

patacona

Patacona

Utiel

Burgos

malvarrosa

manises

tavernes blanques

Valenncia

Toledo

Zaragoza

Requena
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almacera

Paterna

argenntina buenos Airef

PAIPORTA

VALENCIA AGENTINA

BERLIN

La Rioja

Italia

teerife

costa rica

FRANCIA

malaga

VLENCIA

MALAGA

Llombai

JARAFUEL

paiporta

alboraya, patacona

aldaia

benagéber

gilet

MDRID

Brasil
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Almácera

ONDA (CASTELLON)

MADRID

Patacona, Alboraya

tarancon en cuenca

Logroño

Alicante

Argentina

BENIMAMET

Benimaclet

Cheste

museros

Guadalajara

playa del Puig

ALBORAYA

BENIMACLET

Valenncia, puzol

pataconna

San Sebastian

albraya

aboraya

teruel

meliana

zaragoza
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Local

Asturias

Guadarrama

Carcaixent

Madrid

MASALFASSAR

CATARROJA

SEGOVIA

siete aguas

El Puig

requena

Lima

El puig

Barcelona

barcelona

Vitoria

Siete aguas

Pamplona

a coruña

portugal

Lugo

Caravaca de la cruz

Alfauir
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utiel

almeria

Paiporta

Nápoles

Sueca

Manises

León

valenca

Sexo:

216 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

VARÓN
MUJER51,4%

48,6%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1Uj6FeZgHTb6SJMcAEntwSN_eHC1PQXGVpITNGrJ1UcA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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PATACONA

POLLSTER NAME:

14 respuestas

DATE:

14 respuestas

jun 22 4 5 2

jun 2022 4 9 10 13

jul 2022 5 13 16 23

ago 2022 7

sept 2022 6 10

VALUATION INQUIRY ABOUT BEACHES
14 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

ANA Marta Marta M Marts María Pablo TANIA Tania0
0

1

2

3

4

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %) 1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %) 1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

https://docs.google.com/forms/d/1LWT1uZXjXSKhMxgXpGFswzGSInNxnQ-FqeSBpQlDE7g/edit?usp=drive_web#start=publishanalytics
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USER SEX:

14 respuestas

INFORMATION AND ATTENTION USER

1. It’s easy to get information about the beach and its services

14 respuestas

2. The systems of signs of the beach are visible and they are enough

14 respuestas

Copiar

Female
Male
Prefer not to say

14,3%

42,9%

42,9%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

42,9%

57,1%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

35,7%

64,3%
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3. If I needed I would result easy to put a claim

14 respuestas

4. The services of vigilance and life-saving are always available

14 respuestas

Where did you get information about this beach?

14 respuestas

HYGIENE AND CLEANING

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree7,1%

28,6%

35,7%

28,6%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

42,9%

57,1%

Copiar

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Tourist-Info

Internet

Advertisements

Brochures

Un amigo

FRIENDS

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)

9 (64,3 %)9 (64,3 %)9 (64,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)
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1. The sand of the beach is clean

14 respuestas

2. The water is clean

14 respuestas

3. The wc are cleans

14 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

42,9%

57,1%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree7,1%

14,3%

35,7%

42,9%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

14,3%

42,9%

42,9%
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4. The washing feet works correctly

14 respuestas

5. There is not dirtiness around wastepapaer basket and containers

14 respuestas

SERVICES OFFERS

1. I satisfied with the leisure offers and beach services

14 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree7,1%

57,1%

35,7%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree7,1%

57,1%

35,7%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

42,9%

57,1%
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2. I satisfied with the restoration services of the beach

14 respuestas

INSTALLATIONS AND ACCES

1. The access to the beach are comfortable

14 respuestas

2. I can access to the wc with facility

14 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

14,3%

42,9%

42,9%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

57,1%

42,9%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

64,3%

35,7%
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3. I satisfied with the parking of the beach

14 respuestas

4. The installations, in general, are in a good condiction

14 respuestas

GLOBAL VALUATION

Value your general satisfaction with the beach:

14 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree7,1%

14,3%

28,6%

35,7%

14,3%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree7,1%

42,9%

50%

Copiar

1 - Very unsatisfied
2 - Unsatisfied
3 - In the middle of unsatisfied
or satisfied
4 - Satisfied
5 - Very satisfied

57,1%

42,9%
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Would you improve something of the beach?

4 respuestas

Nr of beds

freen parking

There are a los of water crossing the promenade in front of the health post

MORE WATER SPORTS

POLLEOLICROSS SECTION PROFILE

Age:

12 respuestas

Labour situation:

11 respuestas

Copiar

22 25 27 30 33 35 45 48 51 62 68
0

1

2

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

Copiar

1 LAWYER Retired Working active student working
0

1

2

3

2 (18,2 %)2 (18,2 %)2 (18,2 %)

1
(9,1 %)

1
(9,1 %)

1
(9,1 %)

3 (27,3 %)3 (27,3 %)3 (27,3 %)

1
(9,1 %)

2 (18,2 %)2 (18,2 %)2 (18,2 %)
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Place of residence:

11 respuestas

Sex:

14 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Eslovaquia
GREAT BRITAIN

Gernmny
Holland

Ireland
Milán

U K
Ucraine

uk
0

1

2

1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %) 1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %) 1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %)

2 (18,2 %)2 (18,2 %)2 (18,2 %) 2 (18,2 %)2 (18,2 %)2 (18,2 %)

1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %) 1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %) 1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %) 1 (9,1 %)1 (9,1 %)1 (9,1 %)

Copiar

Male
Female42,9%

57,1%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1LWT1uZXjXSKhMxgXpGFswzGSInNxnQ-FqeSBpQlDE7g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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SAPLAYA

POLLSTER NAME:

42 respuestas

DATE:

42 respuestas

jun 2022
3 4 5 6 10 13 15 16 18 21 23 25

26 2 27 2 29 30

jul 2022 4 5 10 12 14 2 15 17 20 31

ago 2022 3 4 10 14 17 2 21 30 2

sept 2022 2 6 7 8 9

VALUATION INQUIRY ABOUT BEACHES
42 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Alicia
D

Diego
Marta

Marta M
Ruben

Rubén
Santa

diego
marta

ruben
tania

0

10

20

30

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

21 (50 %)21 (50 %)21 (50 %)

8 (19 %)8 (19 %)8 (19 %)

2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

https://docs.google.com/forms/d/1vnAuD2iuLQfdUngyLswIg8RCwyOWhwQGeoE4ZkHyR4U/edit?usp=drive_web#start=publishanalytics
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USER SEX:

42 respuestas

INFORMATION AND ATTENTION USER

1. It’s easy to get information about the beach and its services

42 respuestas

2. The systems of signs of the beach are visible and they are enough

42 respuestas

Copiar

Female
Male
Prefer not to say

59,5%

40,5%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

9,5%

21,4%

69%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

11,9%

28,6%

59,5%
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3. If I needed I would result easy to put a claim

42 respuestas

4. The services of vigilance and life-saving are always available

42 respuestas

Where did you get information about this beach?

41 respuestas

HYGIENE AND CLEANING

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

21,4%35,7%

35,7%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

52,4%

42,9%

Copiar

0 10 20 30 40

Tourist-Info
Internet

Advertisements
Brochures

Mouth to ear
a la playa

friends
Amigo

family lives here
relativues

have an apartment
Social media

Friends

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
31 (75,6 %)31 (75,6 %)31 (75,6 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
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1. The sand of the beach is clean

42 respuestas

2. The water is clean

42 respuestas

3. The wc are cleans

42 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

40,5%

57,1%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

47,6%

50%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

21,4%

26,2%

50%
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4. The washing feet works correctly

42 respuestas

5. There is not dirtiness around wastepapaer basket and containers

42 respuestas

SERVICES OFFERS

1. I satisfied with the leisure offers and beach services

42 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

11,9%

54,8%

33,3%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

11,9%

38,1%

47,6%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

40,5%

57,1%
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2. I satisfied with the restoration services of the beach

42 respuestas

INSTALLATIONS AND ACCES

1. The access to the beach are comfortable

42 respuestas

2. I can access to the wc with facility

42 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

57,1%

38,1%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

33,3%

64,3%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

42,9%

52,4%
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3. I satisfied with the parking of the beach

42 respuestas

4. The installations, in general, are in a good condiction

42 respuestas

GLOBAL VALUATION

Value your general satisfaction with the beach:

42 respuestas

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

14,3%

38,1%

47,6%

Copiar

1 - Disagree
2 - Disagreement
3 - In the middle of
disagreement or agreement
4 - Agreement
5 - Agree

40,5%

59,5%

Copiar

1 - Very unsatisfied
2 - Unsatisfied
3 - In the middle of unsatisfied
or satisfied
4 - Satisfied
5 - Very satisfied

54,8%

45,2%
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Would you improve something of the beach?

9 respuestas

I improve wc cleaning

Improve the banks

more wooden path, more parking for bycicles

no, but congratulte the acces for disabled people

that dogs could shower with a hose andmore waste baskets

More security

More partys on the beach by nigth

No

Nada

POLLEOLICROSS SECTION PROFILE

Age:

42 respuestas

Copiar

17 28 33 36 42 44 46 50 52 57 65 69 75
0

1

2

3

4

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

3 (7,1 %)3 (7,1 %)3 (7,1 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

4 (9,5 %)4 (9,5 %)4 (9,5 %)
3 (7,1 %)3 (7,1 %)3 (7,1 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

4 (9,5 %)4 (9,5 %)4 (9,5 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

4 (9,5 %)4 (9,5 %)4 (9,5 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

2 (4,8 %2 (4,8 %2 (4,8 %
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Labour situation:

41 respuestas

Place of residence:

42 respuestas

Sex:

42 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

0
Active

Employed
Retired

Working
employd

no
teacher

working
0

2

4

6

8

2 (4,9 %)2 (4,9 %)2 (4,9 %)2 (4,9 %)2 (4,9 %)2 (4,9 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

8 (19,5 %)8 (19,5 %)8 (19,5 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

4 (9,8 %)4 (9,8 %)4 (9,8 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

4 (9,8 %)4 (9,8 %)4 (9,8 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

2 (4,9 %)2 (4,9 %)2 (4,9 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

8 (19,5 %)8 (19,5 %)8 (19,5 %)

1 (2,4 %1 (2,4 %1 (2,4 %

Copiar

Belgium
Canada

England
Germany

Ireland
Macedonia

US
Valencia

holand
ireland

scotland
v…

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

4 (9,5 %)4 (9,5 %)4 (9,5 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

4 (9,5 %)4 (9,5 %)4 (9,5 %)

2 (4,8 %)2 (4,8 %)2 (4,8 %)
3 (7,1 %)3 (7,1 %)3 (7,1 %)

9 (21,4 %)9 (21,4 %)9 (21,4 %)

3 (7,1 %)3 (7,1 %)3 (7,1 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %1 (2,4 %1 (2,4 %

Copiar

Male
Female38,1%

61,9%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1vnAuD2iuLQfdUngyLswIg8RCwyOWhwQGeoE4ZkHyR4U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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